Priklad 1.
Periodicky proménnd sila F(t) s pribéhem dle obr. plisobi na stil stroje o hmotnosti m, ktery

je pruzné ulozeny pomoci dvou stejnych linearnich pruzin o tuhosti £ a s vaitinim tlumenim,

jehoz konstanta je b. Na pocatku pohybu v ¢ase =0 byl straj v klidu v rovnovéazné poloze

odpovidajici jen ptisobenti tihy.

Dano:

m=1600kg, k=032MN.m" b=3200kgs", Tr=08s, 1= Tr/4, Fo=1200N.

1. Vyjadrete silu F(t) pomoci Fourierovy fady.

2. Vypocitejte y(t). Pro vypocet partikuldrniho feSent pouzijte kromé konstantniho ¢lenu
prvnich pét harmonickych slozek budici sily.

3. Vypocitejte silu piendSenou do rdamu v zavislosti na Case .
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